Сценарий на 2009 год – школьный.
Баба- Яга Вся трясется, больная. Обводит всех презрительным взглядом, зажмурив один глаз.              - Ой, что это? Что, голубчики, новогоднего концерта захотелось? Шоу пришли посмотреть? А я уже вот 2008 лет это шоу смотрю. Как мне надоела эта мыльная опера! А я вам сейчас исполню свою лебединую песню. Вот только стара я уже, поэтому мне помогут девочки из 7 класса. (танец) Ох, разморили же вы меня… А где это пультик? Че там у нас по 1 каналу?                                                                                    Включает телевизор, там Снегурочка у зеркала наряжается.                                                          Снегурочка:

                        Снег сегодня белый – белый, 

От него кругом светло,

Рукавички я надела, 

В зимней шубке мне тепло.

Соберусь на зимний праздник:

Будут игры, будет смех,

Будут сказки, будут танцы 

Праздник радостный для всех!

Б-Я: корчит гримасы, ворчит на снегурочку: Ишь ты, распелась, нарядилась, расфуфырилась. Тьфу! На праздник она собирается. Посмотрю я на тебя, когда у меня все задуманное получится.                                 В экране появляется Шахерезада: Здравствуйте, о уважаемые зрители! Я очень рада видеть вас на нашем новогоднем концерте. Ведь это не просто концерт, а новый шаг на пути к светлому будущему! По восточному календарю 2009 год – год Быка. Чтобы его задобрить, следует устроить большое пиршество с маскарадами, розыгрышами, улыбками на лицах, Всё – всё – всё должно быть красиво. Поэтому уберите вот ЭТО (показывает на бабу ягу)!                                                                      Снегурочка: Да пусть посмотрит. Ведь всем праздника хочется! А я вот соскучилась я и по детям, и по дедушке. Хоть бы появился он тут – да весь в делах – Новый год ведь скоро.                                Шахерезада: ну, в этом я тебе, уважаемая не смогу помочь. Хотя… я ведь почти волшебница. Твоего дедушку нам может показать 8 класс. Они про него номер приготовили.                                                          Б –Я: Тебе, Снегурочка, спасибо, а вот с тобой Шахерезада – другой разговор. Припомню я тебе эту обиду! Встретите Новый год так, что мало не покажется! Я уйду, но сначала позову своих друзей – они мне весь год помогали. Ну-ка, мышата из 6 класса, отомстите за меня.                                                                                                     Шахерезада: Итак, Баба Яга ушла, мышата нас не напугали, а, наоборот, настроение подняли. Теперь все красиво и мы можем продолжить концерт! Приглашаем 5 класс с частушками про Новый год.              - Спасибо, ребята. Чувствуется, что готовились ко встрече Нового года. Ну, а главное, что нужно сделать, чтобы задобрить Быка – символ наступающего года – это показать ему такую сказку, где бы он был главным действующим героем. Итак, тишина, внимание! 
Ведущий: Жил-был Дед в селе одном, 
С Бабкой в доме жил своём. 
И нужда их одолела. 
Дед: Бабка, вот какое дело…
Смастерю-ка я Бычка, 
Просмолю ему бока, 
Пусть приманкою он станет, 
Может быть, кого поймает! 
Бабка: Хорошо бы, чтоб поймал, 
Ведь пустой у нас подвал, 
Да и двор давно пустой. 
Нужен нам Бычок такой! 
Ведущий: Быстро сделал Дед Бычка, 
Просмолил ему бока, 
На дворе поставил, 
Одного оставил. 
Бычок стоит во дворе. Идёт Зайчик. 
Зайчик: Зимний, ледяной лужок. 
Что здесь делает Бычок? 
Я поближе подойду. 
Интересно. Посмотрю! 
Зайчик подходит к Бычку и прилипает к нему. 
Зайчик: Я прилип сейчас к Бычку! 
Оторваться не могу! 
Что мне делать? Ой-ой-ой! 
Я хочу пойти домой! 
Бычок: Ну-ка, Дед, беги сюда, 
Будет с бабкой вам еда! 
Дед прибегает, уводит Зайчика. 
Дед: Я в подвал его запру, 
С голода я не помру! 
Дед уходит, появляется волк.
Волк: О, удачно я зашёл, 
Ужин я себе нашёл! 
Аппетит нагулян, 
И Бычок учуян! 
Волк подходит к Бычку, прилипает к нему. 
Волк: Ах, злодей! Кого поймал? 
Жаль, тебя я не сожрал! 
Отомщу когда-то
Всем – всем - всем рогатым! 
Бычок: Дед, иди, встречай гостей, 
Запирай в подвал, скорей! 
Дед прибегает, уводит Волка. 
Дед: Отведу тебя в подвал, 
Хоть он скоро будет мал! 
Бычок стоит на месте, идут Дед Мороз со Снегурочкой. 
Снегурочка: Дед, смотри, какой Бычок! 
Ты б его погладить смог? 
Дед Мороз: Да, конечно, внучка…
Дед Мороз притрагивается к Бычку и они со Снегурочкой прилипают. 
Снегурочка: Что тут за липучка? 
Бычок: Дед со всех примчится ног! 
Тут подарков есть мешок! 
Дед прибегает, но удивляется таким гостям. 
Дед Мороз: Здравствуй, Дед, принёс подарки, 
Но у вас, я вижу, жарко! 
Твой Бычок резвится…
Это ж не годится! 
Дед отпускает Деда Мороза и Снегурочку. 
Дед: Ты прости мне, Дед Мороз, 
Но долгами я оброс, 
Вот Бычок и ловит…
Здорово выходит! 
Дед Мороз: За спасенье одарю, 
Яств хороших подарю! 
Снегурочка: Ведь счастливый Новый Год 
Будет праздновать народ!
Дед Мороз: Здравствуйте, ребятишки! Права ведь моя внучка – скоро-скоро кончится время старого года. Скажите ребята, удачный у вас был год? Много хорошего я вам принес? А плохого? Ну, так вот. Все хорошее (показывает на коробку с надписью «хорошее») я заберу в новый 2009 год, а плохое (показывает на коробку с надписью «плохое») заберу с собой в прошлое и зарою где-нибудь поглубже. Из – за домика появляется Баба – яга (всячески отвлекает на себя внимание героев): Да, наступит межвременье. Все застынет вокруг, замрет.… Это будет пора между прошлым и будущим. Все часы в мире остановятся, люди остолбенеют, и тогда придет наше время. Вся нечисть выйдет на поверхность земли и наконец-то повеселится вволю. (Со стороны зрителей появляется Черт, незаметно крадется к коробкам, оставленным Дедом Морозом и меняет на них надписи и прячется). А у меня, между прочим, есть дополнение к вашему праздничному концерту! Я тут с друзьями посовещалась и мы тоже решили сказочку показать про то, как можно встретить Новый год так, чтобы он запомнился. Мы открыли праздничное агентство и предлагаем сделать в нем заказ на Новый год. Итак, друзья мои из 9 класса, готовы показать, как правильно встречать Новый год? Прошу на сцену!  

Дед Мороз: Ох, Баба Яга это что же ты все время мешаешь праздникам?! Сколько же можно козни строить и мешать? Ну давай уже мириться, а? Могут же уживаться рядом добро и зло. А мы с тобой чем хуже?  Ведь сегодня такой вечер! Сегодня должно твориться только доброе и хорошее. (Баба Яга делает вид, что она согласна на перемирие, жмет руку Деду Морозу).

Приветствую вас!

Как рад я сейчас

Поздравить всех нас

С новым годом!

Желаю друзья,

Чтоб вся ваша семья

Забыла про горе, невзгоды…

Чтобы радостью был

Наполнен сей год

Улыбками, смехом, весельем

2002-му на смену идет

2003-й прославленный год! 

Берет коробку с надписью «хорошее», открывает и хочет раздать содержимое зрителям. Шахерезада: Э-э-э , подождите, я тут нечаянно увидела, как помощник Бабы Яги - Черт поменял местами плохое и хорошее, и теперь в этой коробке (косится на нее) наверное лежит че-то не совсем похожее на счастье.                                                                                                                                                         Дед мороз: открывает коробку, грозит пальцем в сторону Бабы Яги. Ух, пройдохи! Я вас сейчас заколдую, заметелю, превращу в снеговиков и растаете весной.                                                                         Баба – Яга: У меня столько плохого было в этом году: 

Изба сгорела, метла улетела

Зелье сварила, даже Кощея отравила

Жила в берлоге - Наружу ноги

Недосыпала, недоедала, без мухоморов весь год страдала

Вместо клюки – простая палка… Ну, разве меня не жалко???

А тут еще и ты, Дед Мороз, собираешься меня заколдовать! Вот скажи, можно ли после этого любить Новый год? Да для меня это вообще не праздник, а наказание какое-то!!!                                               Снегурочка: Дедушка, ну давай в честь праздника их простим. Ведь действительно жалко! Шахерезада: О, мудрейший из мудрейших, твоя прекрасная внучка права. Щедр не тот, кто раздает подарки, а тот, кто дарит благо и счастье. Думаю, бабушка проявит мудрость, накопленную годами и эта незначительная ссора, произошедшая сегодня, будет самой страшной бедой, которая настигнет вас обоих в этом году.                                                                                                                                                                              Дед Мороз: ох, ведь она же столько людям гадостей понаделала! Чего только не подстраивала, а вы простить, простить. Не могу я принять такое решение один. Бычок, коли уж ты символ нового года, то помоги мне, пожалуйста, сделать верный выбор.                                                                                              Бычок: не пойму-у-у я дедушка, почему-у-у ты её простить не хочешь. Может быть, и вправду, исправится. Му-у-у-чать мы её не будем, но попросим нам помочь – сочини, Баба Яга стихотворение такое, чтобы всем – всем зрителям понравилось.                                                                                                          Баба Яга: О! Этого добра у меня навалом. Я сейчас поколдую, и мы его все вместе расскажем!

Шах: Есть не мало праздников прекрасных

Каждый наступает в свой черед

Снег: Но на свете самый добрый праздник

Самый лучший праздник – Новый год!

Б-Я: Он приходит снежною дорогой

Закружив снежинок хоровод

Бычок: Красотой таинственной и строгой

Наполняет сердце Новый год

Черт: Он нам дарит веру в добрый случай

В первый день и в новый поворот

Дед: Помогает становиться лучше

Всем на свете людям Новый год!

Д-М: Звонче смех и радостней объятья

И летит со всех земных широт

Бой часов. Мы все друг другу братья!

ВСЕ: На планете праздник- Новый год!

